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  .صحیح می باشد 2پاسخ : گزینه 
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  صحیح می باشد . 3پاسخ : گزینه 

اصلی   3به  2ست انرژي یونش افزایش می یابد ( به جز از گروه  ابتدا باید دوره دوم و سوم را در نظر بگیریم از آنجا که در یک دوره از چپ به را
یش یافته یعنی استثنایی انرژي یونش افزا C تا  Aاصلی  که استثنا هستند ) حال با توجه به اینکه در این جدول از سمت چپ از  6به   5و از 

چون انرژي یونش کاهش یافته به معنی این است که   Eو   Dد . از نمی باش 5تا  3و یا  3تا 1مربوط به گروه   Cتا     Aوجود ندارد یعنی از 
  Eتا   Aبه راحتی پی به حل این مسئله و تشخیص   30الیته دانش آموزان با حفظ بودن عناصر جدول تا عدد اتمی وارد دوره بعد شده ایم .
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  نوشت.ترکیب یونی می توان  4بنابراین 

  
  صحیح می باشد.  1پاسخ : گزینه 
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4 , l = 3  4f             مѧѧѧѧѧѧاوب ششѧѧѧѧѧѧا   - تنѧѧѧѧѧѧد ھѧѧѧѧѧѧلانتانی                                                      

                      
n   

  

  صحیح می باشد . 3پاسخ : گزینه 

   √ .فلزهاي قلیایی است الکترونگاتیوي مربوط به  کمتریناز چپ به راست افزایش می یابد بنابراین دریک دوره الکترو نگاتیوي مورد اول  :

  ×مربوط به فلزهاي قلیایی است .شعاع اتمی کاهش می یابد .  بنابراین  بزرگترین  از چپ به راست  در یک دوره  دوم : شعاع اتمیمورد 

  × .نمی باشد   کمترین  بنابراین نقطه ذوب فلزات قلیاییدر یک دوره از چپ به راست به   رد سوم : نقطه ذوب فلزات از نافلزات بشتر استوم

  √ قلیایی است . فلزات  انرژي یونش مربوط بهاز چپ به راست در یک دوره افزایش می یابد بنابراین کوچکترین مورد چهارم : انرژي نخستین یونش 

  √ . مربوط به فلزهاي قلیایی است بار موثر هستهبنابراین کوچکترین مورد پنجم : بار موثر هسته از چپ به راست در یک دوره با افزایش عدد اتمی افزایش می یابد 

  
  4پاسخ : گزینه 

توجه شود که نمودارهاي داده شده در گزینه ها تفاوت  براي حل این تست حفظ بودن الکترونگاتیوي عناصر دوره دوم جدول تناوبی می باشید 
که مقدار  لکترونگاتیوي هیدروژن  الکترو نگلتیوي را مثبت نشان داده اند به این معنی که قدر مطلق اختلاف الکترونگاتیوي عناصر دوره دوم با

   را باید به دست آوریم .  2.1 آن 
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داده هاي به دست آمده به راحتی می توان تشخیص داد که نمودار در ابتدا روندي کاهشی و سپس روندي افزایشی داشته است یعنی با توجه به 
  می باشد . صحیح    4 گزینه

 

  

  صحیح می باشد  4گزینه  پاسخ : 
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  صحیح می باشد . 2گزینه پاسخ : 

  نافلز است .عنصري متعلق به عنصر اکسیژن است که  3.5الکترونگاتیوي  E  ااست زیرنادرست مورد اول : 
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  می باشد که نشان دهنده پیوند کوالانسی ناقطبی است. 0.3برابر با  Xو  Dدو عنصر مورد دوم :درست می باشد . چون اختلاف الکترونگاتیوي 

 Z-Xبیشتر از   A-Dاست . زیرا هر چه اختلاف الکترونگاتیوي بیشتر باشد قطبیت بیشتر است . و اختلاف الکترونگاتیوي  نادرست  مورد سوم :
  )0.7 >1( است. 

  می باشد می تواند تشکیل جامد یونی دهد . 1.7بیشتر از   Zو  Eمورد چهارم : درست می باشد . چون اختلاف الکترونگاتیوي 

  . پس نمی تواند ترکیب یونی تشکیل دهد است که  0.2برابر  Dو  Mمورد پنجم : نادرست می باشد چون اختلاف الکترونگاتیوي 

  

  
  1پاسخ : گزینه 

  جفت الکترون ناپیوندي وجود دارد . 14قلمرو الکترونی و  4اتم داراي  5طبق ساختار لوویس زیر 

  

   

 

 

 
 تري کلرو استات                                                                                     تري کلرو استیک اسید                                                                            

 
  صحیح است . 1گزینه پاسخ :

 به کمک طول پیوند می توان دریافتیا  بیشترین است .   H-Hکتاب درسی  سال دوم انرژي پیوند  69ا با توجه به جدول صفحه : نادرست است . زیر آ مورد 
  .  کوچکتر است  H-Clبیشتر است از آنجا که طول و انرژي رابطه عکس دارند بنابراین انرژي پیوند H از    Clاز آنجا که طول پیوند 

  پیوند هاي کوالانسی مانند یک فنر در نظر گرفته می شود که نوسان در آن راستا صورت می گیرد .درست می باشد . : بمورد 

  به وجورد می آید . درست می باشد. هنگامی که پیوند تشکیل می شود پایدارترین حالت و کمترین مقدار سطح انرژي :  پمورد 

  دارد .نادرست است . فقط در وضعیت تعادلی پایداري وجود :  تمورد 
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  4گزینه پاسخ :

  فرمول مولکولی پلی وینیل کلرید را باید در نظر بگیریم 

                                                                                                             

درصد جرمی عناصر هیچ فرقی با هم نمی یگانه است و  c-cباید به این نکته توجه داشت که تنها تفاوت وینیل کلرید و پلی ونیل کلرید در این است که پیوند 
   کند . 
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2پاسخ : گزینه   

دي متیل هپتان 3و  2اتیل  3ت )  تترا متیل هپتان    5,5,3,2پ )      دي متیل نونان  5,2ب )    دي متیل هپتان     3و  2اتیل  3آ )    

  لکان هستند.آدو فرمول ساختاري یکسان هستند که مربوط به یک گزینه آ و ت  بنابراین 

  
  3گزینه پاسخ : 
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  صحیح می باشد . 1گزینه پاسخ : 

  

3 2 3

3 3

3

3

0.8 0.5    NH    

1.2  
0.4                x+y=1.2+0.4=

0
3

3

11

1

1.6

1

.5
Li N H O LiOH NH

mol Li N y molx mol LiOH

x mol LiOH
y mol N

mo

H

l
  


 

 
  

   

که یک اسید  HClهر دو یک باز یک ظرفیتی هستند هر دوي انها با اسید هیدروکلریک  LiOHو هم  NH3فراورده هاي واکنش هم  چون 
   می باشد .به یک  یک یک ظرفیتی است یک واکنش خنثی شدن انجام می دهند که در آن ضریب همه ي مواد 

3     1.6 mol (LiOH+NH  )            mol HCl 1.6
1 1

z z     

  
  2گزینه پاسخ : 
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 4پاسخ : گزینھ 
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  درست است  2گزینه پاسخ : 
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  4 2 2 4

             B              C             D 
                                     

                  

A

NaCl BaSO BaCl Na SO
   

  

4. زیرا فراورده واکنش ماده اي نامحلول در اب می دهد  درست استنامورد اول :   2 4 22NaCl BaSO Na SO BaCl    

2هستند بنابراین واکنش انجام نمی شود . 24SO- هر دو داراي آنیون مشترك  Dو   Bمورد دوم : نادرست است . زیرا  4 4Na SO BaSO   

2 شود. میدرست است و واکنش انجام مورد سوم :   2 4 41 1 2 1BaCl Na SO NaCl BaSO    

  محلول درآب است .  اي  نا ماده  BaSO4یا همان  Bنادرست است . زیرا مورد چهارم : 

2 2 4 41 ( ) 1 ( ) 1 ( ) 2 ( )BaCl aq Na SO aq BaSO s NaCl aq    

 

2گزینھ  پاسخ :   

  با توجه به فرضیات مسئله داریم :
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.صحیح می باشد 3گزینه پاسخ :  

 
 
 

0 , 0 0               H < 0    اعدѧѧѧمس   

0 , 0 0                                          S > 0     اعدѧѧѧمس                             
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  G >0∆ :خواهیم  داشت      G=∆H-T∆S∆طبق رابطه   باشد  بالا و دما   S < 0∆ و  H < 0∆  ورد اول : درست است زیرا  اگرم

 G < 0∆ :خواهیم  داشت      G=∆H-T∆S∆طبق رابطه  در دمای پایین  S < 0∆ و  H < 0∆   درست است زیرا اگر نامورد دوم :

  )   S < 0∆و کاهش آنتالپی   H < 0∆( افزایش بی نظمی  نمی تواند در هر دمایی خودبخودي باشد ود نداردامل مساعد وجعست است زیرا هر دو رنادمورد سوم : 

نیز  S > 0∆ و  H > 0∆   خودبخودي باشد .ویا اگر دما بالا یاشد و می تواند   S < 0∆ و  H < 0∆   و  مورد چهارم :نادرست است . زیرا اگر دما پایین باشد
  خودبخودي می باشد .

  G < 0∆نیز خودبخودي می باشد و   S > 0∆ و  H > 0∆   مورد پنجم : درست است زیرا اگر دما بالا یاشد و 

  
  

 4گزینه  پاسخ :

1
5 3 2( ) ( ) ( )        180 .       H=+90KJPCl g PCl g Cl g S J K        

  باشد . بنابراین داریم : G=0∆ باید  آغاز شود بالا می خواهد به صورت خودبخودي چون واکنش در ابتدا 

3

2

1

2 6
2 6

90 100 500 500
180

27 273 300
500 300 200

1000 3.5 200 700
1 1400 0.5

700

G H T S T K T K

T K
T K

q mc kj
molC H kj x molC H

x kj




          

  
   
     

  

   

2پاسخ : گزینه   

  گرماي تشکیل هیدرازین به طور مستقیم قابل اندازه گیري نیست.  3کتاب درسی شیمی  59طبق صفحه درست است . مورد اول : 
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    طبق معادله واکنش  تشکیل گاز آمونیاك چون تعداد مول هاي گازي در دوسمت برابر نیست بنابراین کار صفر نیست .مورد دوم : نادرست است .زیرا 

  2 2 33 2        H= E-W     ,  W 0 N H NH H E          

  به روش تجربی انجام ناپذیر است . زیرکتاب درسی واکنش  60طبق صفحه رد چهارم :وم

2
1( ) ( ) ( )
2

C s O g CO g   

اریم  مورد پنجم :  درست است . به این علت که براي خودبخودي بودن یک واکنش حداقل یک عامل مساعد لازم است . که درحالتی که کاهش بی نظمی د
  ( عامل نامساعد )حتما براي خودبخودي بودن واکنش باید کاهش آنتالپی ( عامل مساعد ) داشته باشیم .

  
   4: گزینه  پاسخ

  است  و داریم : 2به جایی  واکنش از نوع جا

  

2 4 2 4

-1 -1
3 4 2 4 H S2 4 3 4 O H

2 4

P

3 4

O1 ( ) ( ) 3 ( ) 3 ( ) 2 ( )         M =98  g.mol    M =98  g.mol

80  2000100 3750
98 3 98 2

Ca PO s aqH SO H PO

H SO H

CaSO s aq

x g g xPO g

  


  

 

   

   .  

 
  1گزینه پاسخ : 

 
22

23

5.4 3.011 10 14 16 108                                      
(14 16 ) 6.22 10

m n
m n

gN O m n N O
m n g


    

 
  

  را بررسی کنیم .    3O2Nو  5O2Nفقط باید جرم مولی  با توجه به گزینه ها 

  
2 5 2 3

108  2 14 5 16 2 14 3 1 6 6 7N O N OM M            

  

  که الکترولیت قوي است . .میدهد 3HNOتشکیل اسید قوي  محلول این اکسید  کهجواب صحیح می باشد    5O2Nبنابراین 
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  2 5 2 2 3N O H O HNO   

                                                                                           

  
   3گزینه پاسخ : 

    

گرم جرم حلال جمع میکنیم تا  1000می اوریم و با مقدار جرم حل شونده را به دست گرم حلال است  1000ه در , غلظت مول حل شوندبا توجه به اینکه غلظت مولال 
شونده را به مقدار حجم محلول بر  جرم مجلول به دست آید . سپس با کمک فرمول چگالی حجم محلول را به دست می آوریم .در نهایت براي غلظت مولار مول ماده حل

  حسب لیتر تقسیم می کنیم .

  

40? 5.25 210
1

1000 210 1210 جѧѧѧѧѧѧѧѧرم محلѧѧѧѧѧѧѧѧول        
1210 1210 =  1.25=   =968m lit=0.968 lit

1.25
5.25Molar =   = =                    
0.968

5.42 

ggNaOH mol gNaOH
mol

g
m g V
V V

mol mol
Lit lit



  

  

                                                    

        
   2پاسخ : گزینه 

   را به دست آورد. Alاید بنویسیم وآن را موازنه کنیم و سپس با یک تناسب ساده می توان مقدار جرم ابتدا معادله واکنش را ب

  

-1
3 2 Al2 6 2 3                      M =27g.m

0.9  

ol

0.4( ) 0.25

27 2 6

Al HCl AlCl H
mol HCl litm mgAl lit g Al

  


 



  

      

  

  4پاسخ :گزینه 
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[ ] 0
1 1

[ ] 2
2 2

-3
1 1 1

2
2

5
2

2 2 2

  PH =14 POH =  0  log 0 log[ ] [ ] 10 1

  PH =12 POH =  2  log 2 lo

R 4 1

g[ ] [ ] 10
  [ ][ ]

R [ ] [ ] 10 1 1  = 
R

0
[ ] [ ] R 4 10

OH

OH

POH OH OH

POH OH OH
R K EA OH

K EA OH
K EA OH





 

  





 


         

        




 


 

   

  
    2گزینه پاسخ : 

  ) kJ=380aE(     مورد اول : نادرست است زیرا در حالت بدون کاتالیزگر داریم 

  185 380 565a a a aH E E E E KJ             

  ) 130kJaE=(     داریم حضور کاتالیزگر در درست است زیرا  مورد دوم :

185 130 315a a a aH E E E E KJ            

  :را از هم کم کنیم یعنی رفت با حضور و بدون حضور کاتالیزگر   Ea  باید دو مورد سوم: نادرست است زیرا 

  380 130 150KJ          
ت  کافی است دو انرژي دده می دانیم کاتالیزگر انرژي فعالسازي رفت و برگشت را به یک نسبت تغییر می درست است زیرا مورد چهارم :  

     هر دو حالت از هم کم کنیم داریم : فعالسازي  را در 

  380 130 250kJ   

  
  1گزینه پاسخ : 
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2 2 2                            ( ) 2 ( ) 2 ( )
مѧѧѧѧѧѧول ھѧѧѧѧѧѧاي اولیѧѧѧѧѧѧھ                0                       5                1                          

                         1 -x          5-2x            

N g O g NO g 

50       +2x               ادليѧѧاي تعѧѧول ھѧѧ0.5            م
1 100

                                                              
                                                                0.5 4   

x x  

  

2 2
2

2 2
2 2

 
[ ] 1 1                               k=

[ ][ ] 0.5 4 8
                         
             

1

0.125

   

NO
N O

  


  

 
      صحیح می باشد.  3پاسخ : گزینه 

  

2( ) ( ) ( ) ( )        K=0.25
                             مѧѧѧول اولیѧѧѧھ                                              2             1    
  1-          2-                                        

CO g MO s M s CO g

x x x x

 

2

    مѧѧѧѧول تعѧѧѧѧادلي  

[ ] 1 10.25 1 4 5 1 0.2
[ ] 1 1 4 5

( ) 2 0.2 1.8 9
( ) 0.2 0.2

                                                                                                           

CO x xK x x x x
CO x x

MO s
M s

            
 


  

              

   

  توجه شود که در ثابت تعادل غلظت هاي جامد و مایع به علت ثابت بودن در نظر گرفته نمی شود .

  
   1پاسخ : گزینه 
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2مورد اول : درست می باشد .طبق واکنش   4 2( ) 2 ( )N O g q NO g       طبق اصل لوشاتلیه با افزایش دما تعادل به سمت راست می رود و
  بیشتر می شود در نتیجه محلول پر رنگ تر می شود . NO]2[غلظت 

  می رود و باعث افزایش ثابت تعادل می شود.درست می باشد . زیرا در واکنش هاي گرماده با کاهش دما  تعادل به سمت راست نا: مورد دوم 

  نادرست است .طبق اصل لوشاتلیه با کاهش حجم تعادل به سمت تعداد مول هاي گازي کمتر می رود .مورد سوم : 

  فاز مایع و فاز محلول یک فاز در نظر گرفته می شوند .  نادرست است . زیرا همه مواد شرکت کننده در یک فاز قرار دارند . مورد چهارم : 

  
  4گزینه پاسخ : 

  

3

3 3
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3
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
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

     
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


   
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  صحیح می باشد . 3پاسخ : گزینه

  ایجاد می شود.( گلی سین ) آمینو اسید –یک آلفا مورد اول : درست است . 

  یک ویژگی آمینواسید این است که هم با اسید ها و هم باز ها واکنش می دهد.درست است . مورد دوم : 

N

H

H

C

H

H

C

O

O

H
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  است .ادرست نمورد سوم : 

   درجه سانتیگراد است . 232گلی سین دماي ذوبی برابر با کتاب درسی  83صفحه  طبق جدولدرست است . . مورد چهارم :

  
   4گزینه  پاسخ :

  جواب این تست است . 4به راحتی می توان پی به گزینه  3و  2و  1رد گزینه هاي با 

  

10 . .
0 7
1 14
0.5 13.7

PH M n
pH

PH
PH






 
  
  
  

   

  
  1گزینه :  پاسخ
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  صحیح می باشد  2پاسخ : گزینه  
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  صحیح می باشد . 1گزینه پاسخ :

واکنش پذیري کمتري دارد و چگالی بیشتري نسبت به آن دارد .بنابراین حمل ونقل و نگهداري آن راحت تر است   2H گاز متان نسبت به گاز 
.  

  

  

  موفق باشید                                                                                            
  دکتر ضرغام سالاري                                                                                               
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